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PODPORUJTE MLADÉ ŽENY A MUŽE 
V NETRADIČNÍCH OBORECH

VYUŽIJTE HO!

ROZMANITOST V SOBE 
SKRÝVÁ POTENCIÁL



AUTOMECHANIK, IT SPECIALISTA, STAVEBNÍ 
INŽENÝR, ŘIDIČ. SEKRETÁŘKA, PERSONALISTKA, 
ZDRAVOTNÍ SESTRA, UČITELKA.

VYUŽIJTE POTENCIÁL

GIRLS DAY A BOYS DAY

Trh práce je z velké části rozdělen - v určitých oborech či povoláních výrazně převažují buď ženy, nebo muži. 
Je to dáno našimi představami o tom, jaká povolání se pro muže a ženy více hodí. Ženy typicky pracují 
v pečovatelských a humanitních oborech, muži v technických.

Koncept rozmanitosti pracovních týmů si díky tomu, že pestré týmy pracují lépe než ty stejnorodé, už 
v personalistice dobyl své uznání. Podpora diverzity nabízí možnost využít skrytý potenciál lidí a skupin, kteří v personalistice dobyl své uznání. Podpora diverzity nabízí možnost využít skrytý potenciál lidí a skupin, kteří 
nezapadají do typické představy o ideálním kandidátovi či kandidátce. Možná vaše firma získá posilu v podobě 
zapálené programátorky nebo spolehlivého účetního. Podporou diverzity získáte inovativní a efektivní týmy, 
ale především: umožníte dívkám a chlapcům řídit se svými sny, a ne genderovými stereotypy.

Myslíte si, že dívky nemají zájem pracovat v oblasti techniky, IT, přírodních věd? Že chlapci nechtějí učit, pečovat 
o potřebné nebo pracovat ve službách? Máte pocit, že dívky nerozumějí technice a chlapci nejsou vůči vašim 
klientům dost empatičtí? Rádi byste mladé muže a ženy do netradičních povolání přijali, ale žádní se vám 
nehlásí? Nechte se přesvědčit o opaku. Dnes uspořádáte girls day, zítra získáte nové kvalifikované pracovní síly.
Do girls days se zapojují zaměstnavatelé po celém světě Do girls days se zapojují zaměstnavatelé po celém světě vždy 25. dubna. Je to interaktivní den otevřených 
dveří, kdy se dívky a chlapci seznámí s pro ně netradičním oborem, vyzkouší si nějaký praktický aspekt vaší 
činnosti a promluví se zajímavými lidmi z vaší firmy.
PŘIPOJTE SE KE GIRLS DAYS I VY.

Kontaktujte Gender Studies, o.p.s. na emailu office@genderstudies.cz nebo telefonu 224 915 666

NEDISKRIMINUJTE U NÁBORU  ZVAŽUJTE VZDĚLÁNÍ, PRAXI A ZÁJEM O VĚC, NE POHLAVÍ KANDIDÁTŮ 
A KANDIDÁTEK

PODPORUJTE ŽENY A MUŽE V NETYPICKÝCH POVOLÁNÍCH  STÁVAJÍCÍM ZAMĚSTNANCŮM 
A ZAMĚSTNANKYNÍM NABÍZEJTE MOŽNOSTI ROZVOJE FORMOU VZDĚLÁVÁNÍ, STÁŽÍ, ROTACÍ NA PRACOVNÍCH POZICÍCH

PODPORUJTE SLAĎOVÁNÍ PRÁCE A RODINY PRO ŽENY I PRO MUŽE  MOŽNOST SKLOUBIT PRÁCI A PÉČI 
O RODINU JE PRO OBĚ POHLAVÍ MOTIVACÍ VSTUPOVAT DO NETRADIČNÍCH POVOLÁNÍ

SPOLUPRACUJTE SE ŠKOLAMISPOLUPRACUJTE SE ŠKOLAMI  SPOLEČNĚ MŮŽETE STUDUJÍCÍ CHLAPCE A DÍVKY SYSTEMATICKY PŘIPRAVIT 
NA VÝKON BUDOUCÍHO POVOLÁNÍ

USPOŘÁDEJTE GIRLS DAY  PŘEDSTAVTE DÍVKÁM A CHLAPCŮM, JAKÉ PRACOVNÍ UPLATNĚNÍ NABÍZÍ VAŠE 
FIRMA  ONI ZÍSKAJÍ REALISTIČTĚJŠÍ PŘEDSTAVU O POVAZE A NÁROCÍCH DANÝCH PROFESÍ, VY ZASE ROZŠÍŘÍTE ŘADY 
BUDOUCÍCH DOBŘE PŘIPRAVENÝCH UCHAZEČŮ A UCHAZEČEK


